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TABEL NOMINAL 
cu rezultatele obținute de candidați la concursul organizat în data de 

03.09.2022, pentru ocuparea unui post de execuție vacant de ofițer de 
poliție – specialitatea comunicații și informatică, prin încadrare directă, 

prevăzut în statul de organizare al Inspectoratului Teritorial al Poliţiei de 
Frontieră Iaşi 

 
 
 

Nr. crt. 
Cod unic de 

identificare
1
 

Nota obţinută
**

 Observaţii 

1.  347/5 5,80  

 

Candidatul nemulţumit de rezultatul obţinut la proba scrisă poate formula 
contestaţie o singură dată, în termen de 24 ore, de la afişare. 

Candidaţii pot contesta numai notele proprii. 
Contestaţiile se pot transmite în format electronic, la adresa de email: 

concurs.itpfiasi@igpf.ro și se soluţionează în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea 
termenului de depunere. 

Nota acordată după soluţionarea contestaţiei la proba scrisă este definitivă. 
Rezultatele la contestaţii se aduc la cunoștință candidaţilor prin postare pe 

pagina de internet a Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Iași –   
www.politiadefrontiera.ro/ro/iasi/n-cariera-158/, Secţiunea Carieră. 

 
Tabelul cu rezultatele finale va fi afișat la sediul I.T.P.F. Iași și va fi publicat pe 

pagina de internet a instituției în data de 06.09.2022, după încheierea activității de 
soluționare a contestațiilor. 

  
La data afișării rezultatelor finale, acestea vor fi considerate ca parţiale, 

candidaţii fiind declaraţi „Admis” sub rezerva atestării ulterioare a acestora ca 
“APT” din punct de vedere medical și psihologic. 

 
 

PREŞEDINTELE COMISIEI DE CONCURS 
 
 

Afișat la sediul I.T.P.F. Iași astăzi, 03.09.2022, ora 16.30 
 

                         
1 Codul unic de identificare atribuit în momentul înscrierii la concurs 
** nota obţinută se calculează ca medie aritmetică între notele acordate de membrii comisiei, cu două zecimale, fără rotunjire. 
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